

## 印尼能源部长：一旦市场潜力显现，印尼将起草氢能政策



印尼能源和矿产资源部（ESDM）部长Bahlil Lahadalia表示，在市场潜力形成后，政府将发布一项关于印尼氢生产和利用的政策。

他说，目前政府只发布了一项监管电动汽车的政策，印尼没有针对氢燃料汽车市场的规定。

Bahlil在周二说，“事实上，到目前为止，我们只制定了关于电动汽车的规定，而不是氢燃料汽车。”

“如果现在已经有很大（用户），这是好事，我们看到（氢燃料汽车）的市场潜力已经存在，那么政府必须做出调整。”

他表示，印尼政府不排除向将氢燃料汽车引入印尼的制造商提供奖励的可能性。之后，将根据氢燃料汽车制造商的需求和政府的能力，调整奖励措施。

Bahlil说，“所以我们关注谁在进入，谁在投资。我们征求他们的建议。我们只需要看看政府拿出哪些变量来提供激励，这样他们在投资时就能看到这些变量。”

他进一步表示，氢是印尼政府减少燃料油使用的努力之一，目前印尼每天必须进口100万桶石油以满足国家需求。

这位部长说：“我们减少（石油）进口的方法是利用化石燃料替代品的潜力。可能是B40（生物柴油）、电池、电动汽车，也可能是氢燃料汽车。”

（素材来自：氢能新闻 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224580.html>